
 
 

NOTULEN WERKOVERLEG 

19 januari 2023 20.00 uur Schalm Parlatorium 

 

1. Opening en Mededelingen (Tineke) 
Kees en Willem zijn afwezig. Voorstellingsrondje met nieuwe DR-leden. 
De notulen van 15 december worden goedgekeurd. 
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Aangepast verslag bestuurlijk overleg 
- Verslag bijeenkomst AMV december 2022 
- Laatste aangepaste versie Dorpsagenda hebben we nog niet ontvangen van de 

omgevingsmanager; we willen deze bespreken ter voorbereiding ambtelijk overleg 
9 februari a.s. 

- Concept brief betreffende OV aan wethouders; brief over gebiedsontwikkeling wordt later 
verstuurd naar de Raad. Concept brief wordt nog aangepast na reacties DR-leden. Kopie 
wordt naar de Raad gestuurd. 

- We hebben op 8 januari 2023, na een zittingsperiode van 8 jaar, afscheid genomen van 
Jos Verhoeven. 

 
2. Benoeming nieuwe leden 

DR-leden zijn akkoord met benoeming Ben Hamers, Marius Liebregts en Kees Miedema. 
Inwerken: documenten via Anton, financiën via Sjef, deelnemen aan WDR-overleg (Roland) 
en deelnemen aan ambtelijk projectenoverleg. Ben heeft overleg gehad met Jos over MKB 
etc. Marius neemt contact op met Willem over jeugd over o.a. R-Newt.  
 

3. Maandelijks overleg gemeente/werkgroep verkeer (Roland) 
Projectmanager is vertrokken. Opvolger is bekend. Zij zal ook Oostflank gaan begeleiden.  
Vanuit werkgroep verkeer zijn er enkele projecten geweest.  
 

4. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Roland en Kees) 
Wij gaan in gesprek met Dorpsraad Udenhout en Coöperatie Biezenmortel op 24 januari 
zonder ambtenaren van de gemeente. Het gaat om lange termijn planning. Er worden meer 
cijfers opgevraagd. We gaan ons best doen voor een station in Berkel-Enschot. Op 
14 februari volgt een afspraak met stadsontwikkelaar. Op 16 februari is er een openbare 
zitting van de Gemeenteraad. 
 

5. Stakeholdersoverleg Koningsoord (Roland) 
Verslag nog niet ontvangen. Huisartsen worden alleen betrokken indien er problemen zijn 
voor hen specifiek.  
 

6. WDR-overleg (Roland en Willem) 
- Verslag 14 december 2022. Financiële bijdrage voor speeltuin is gereserveerd. 
- Marius en Ben zullen een keer aansluiten bij dit overleg.  
- Drainageproblemen agenderen. 
- Commissie Buurtbudget beoordeelt aanvragen van bewoners voor bijvoorbeeld 

aanpassing speeltuinen en groenvoorziening. 
 

7. Werkgroep Communicatie (Laura) 
- Nieuwsbrief in de Schakel? Onderwerp Oostflank eind februari. Content aanleveren bij 

Laura. Per kwartaal een artikel in de Schakel. Stadsnieuws een mogelijkheid? We gaan 
informeren naar kosten en mogelijkheid.  



- Website: i.v.m. gebiedsontwikkeling Oostflank apart project maken; met een 
portefeuillehouder. Nieuwe DR-leden kunnen een foto aanleveren voor website. 
Dorpswijzer komt er ook aan. Ben kijkt met Laura mee naar ontwikkeling website. 

- Contact met de Schakel: volgend jaar Schakel uitnodigen voor Nieuwjaarsreceptie. Er 
stond geen artikel in de Schakel. 

 
8. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 

- Totaaloverzicht Verrijk je Wijk 2022: aanvragen meer dan € 1000 worden besproken in 
voltallig Werkoverleg. Jos blijft lid van werkgroep Verrijk je Wijk.  

- Exploitatieoverzicht 2022. 
- Benoeming Kascontrole commissie: Roland en Marius. 
 

9. Planteam Koningsoord (Voorhof) (Roland) 
- Vertegenwoordiging klankbordgroep “Voorhof”: er is een bijeenkomst met gemeente en 

Heijmans en bewoners geweest. DR zit erbij voor procesbewaking. Eén 
bestemmingsplan met twee inrichtingsplannen: eerst volgt nieuwbouw school met nieuw 
Torentjeshoef en daarna gebied van oud Torentjeshoef. 

- Te benoemen 2e vertegenwoordiging van Dorpsraad: volgende bijeenkomst is op 
woensdag 15 februari.  

 
10. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 

- Status update Dorpswijzer; er is een aanvraag bij Thebe gedaan voor financiering. 
Dorpswijzer is bijna gereed.  

- Status update Koffietijd: zodra er voldoende vrijwilligers zijn, wordt een vierde groep 
gestart (op donderdagochtend).  

- Er is een nieuw initiatief voor “matches vrijwilligers”. Meer daarover op de meet up van 
De Schalm op 31 januari. 

 
11. Werkgroep Jeugd (Willem) 

Mail nieuwe teamleiders R-Newt: Personeel van R-Newt heeft weinig uren. Marius spreekt 
vertegenwoordiging van R-Newt binnenkort. 
 

12. Commissie Duurzaamheid (Anton) 

Geen opmerkingen. 

 

13. Werkgroep Evenementen (Laura) 
Evaluatie Nieuwjaarsreceptie i.s.m. Concordia. Concordia wil liever een afspraak in februari. 
In 2024 niet tegelijk met sterrenconcert plannen. We gaan een werkgroepje vormen (Willem, 
Sjef, Laura en Ben). Evaluatiegesprek zal gedaan worden door Willem, Sjef en Laura. 
 

14. Werkgroep Veiligheid (Willem) 

Geen opmerkingen. 
 

15. Actiepuntenlijst (Anton) 

Aangepast. 
 

16. Activiteitenkalender (Anja) 
Aangepast. 
 

17. Rondvraag 

- Wie kan deelnemen aan bijeenkomst stakeholders Burg. Panislaan/Kerkstraat 
riooloptimalisatie op donderdag 26 januari 15.00-16.30 uur? Dit als plaatsvervanger Jos. 
Rol is proces bewaken. Ben zal deelnemen.  

- Bijeenkomst meet-up de Schalm: wie kan Tineke vervangen op 31 januari? Willem, Sjef, 
Wilma en Marius zullen aanwezig zijn. 

- Laura krijgt gezinsuitbreiding en zal daarom stoppen met de Dorpsraad. 



- Domeinhouder cultuur ovv Dorpsraad Udenhout? Doorgeven dat in ons dorp cultuur 
vertegenwoordigd is in CC De Schalm. 

- Sjef zorgt voor een badge voor de nieuwe DR-leden. 
- Anton spreekt dank uit voor belangstelling na operatie; na controle is een snel herstel 

gevolgd. 
- Ben informeert naar toekomstige bijeenkomst evenementen: locaties moeten worden 

aangepast.  
 

18. Sluiting 

 


